
Информация по заполнению формы №1-турфирма                      
«Сведения о деятельности туристской фирмы» за 2022 г. 

Особенности 
заполнения 

разделов 
формы 

Раздел 2. Турагент, реализующий турпродукт населению,                    
по строке  202 показывает свои комиссионные, агентские                          
и иные вознаграждения, либо разницу между покупной                            

и продажной стоимостью тура. При этом строка 202 равна          
строке 201, другие строки Раздела 2 не заполняются. 

Туроператоры заполняют Раздел 2 максимально полно  

Раздел 3. Отражаются количество и стоимость всех 
реализованных турпакетов, включая проданные другим 

организациям для их перепродажи. Необходимо отразить           
только те турпакеты, по которым фактически были            

осуществлены поездки в  2022 году 

Раздел 4. В число отправленных туристов младше 18 лет            
(строки 406-408)  входит число граждан РФ, отправленных                  

в туристскую поездку только в составе группы, дети                                    
с родителями по данным строкам не показываются 

Справка 1. Показывается число туристов, отправленных                       
по субъектам РФ (область, край, республика),                                             
а также по городам федерального значения 

Справка 2. Предоставляются данные о числе обслуженных 
туристов в распределении по конкретным странам                                   
(не допускается кодировка «Прочие страны мира»,                          

«Страны СНГ» и тому подобное) 

Приказ Росстата                      
от 28.07.2022                             

№ 524 

Срок предоставления 
отчёта не позднее              
1 апреля 2023 года  

Отчет по форме  
предоставляют юридические 

лица и индивидуальные 
предприниматели, 

занимающиеся     
туроператорской                                  
и турагентской              
деятельностью 

Если организация не осуществляла туристскую деятельность в 2022 году, то обязана 
предоставить «пустой» отчет, во всех отчетах такого вида заполняется исключительно 

титульный раздел формы, хозяйствующие субъекты, занимающиеся только 
экскурсионной деятельностью, так же предоставляют «пустой» отчет 

Согласно Федеральному закону № 500-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный               
закон «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики               

в Российской Федерации» (№ 282-ФЗ от 29 ноября 2007 года), сведения 
предоставляются в формате электронного документа, подписанного           

электронной подписью (статья 8 часть 7) 

https://presentation-creation.ru/

